

# 出国高薪教汉语,你准备好了吗?

## 国家人事部10月将举办“国际注册汉语教师”考试

### 出国教汉语,外国人做不了的事

在海外,生存与发展有两种选择:一是做外国人不愿做的,如端盘子、刷碗等,辛苦且挣钱不多;二是做外国人做不了的,中国人完全可以发挥身上最大的优势——中文资源,做汉语外教,不仅薪酬高,而且能在海外传播中国文化,为在海外创业发展积累人脉和经验。据在海外教汉语的学员反馈,在海外教汉语月薪过万是普遍现象。截至2010年底,海外学习汉语的人数达1亿,并以每年50%甚至更快速度增长,而全球汉语教师缺口在



500万人以上。

时下,“汉语热”席卷全球,汉语教师需求量巨大,出国教汉语薪酬颇高,成为留学、移民、陪读、旅游赚取外币的黄金职业。“国际注册汉语教师资格证”作为“汉语教师全球通行证”成为有志于海外发展人士的必备首选。 **刘昌海**

500万人以上。

### 出国高薪教汉语,进军中国文化输出

自“国际注册汉语教师”开考以来,有不少学员已经从对外汉语教学中发现商机,成功走向海外创业之路。留学美国的学员林文强就是其中的佼佼者。他在留

学之初,同时兼职多份汉语家教工作,很快积攒了一定的资金,考虑到当地汉语培训需求很大,于是和朋友开办了汉语培训俱乐部,经过一年多的运营,他尝到用汉语创业的甜头;现在的他,又开始了中国文化连锁会馆的筹备,进军中国文化对外输出领域。

### “国际注册汉语教师资格证” 即日起报名

要想从事对外汉语教学工作,就需参加全国统一考试,取得世界范围内唯一认可的汉语教师上岗证书——国际注册汉语教师资格证。大专及以上学历人士、在校大二及以上年级学生(留学人员可以放宽到高中毕业)均可报考,10月份的考试现在已受理报名。

据悉由于本次考试大纲有所调整,请准备参加考试的学生抓紧时间到报考中心咨询(官方网站:www.ipaah.com),以便充分备考。

## 因材施教 丹心一片 为人师表 满腔热血

怡文中学位于风景秀丽、气候宜人的合肥高新技术开发区,占地50余亩,拥有标准全塑胶运动场地,实验器材一应俱全,建筑面积13000平方米,总投资2000余万元,校园按现代化建筑风格设计,学园、家园、乐园三园相融。学校采取“全方位、全过程、全员齐抓共管”的封闭式管理模式,领导班子教育理念先进、管理经验丰富,由合肥名校骨干教师和本校资深专职教师组成稳定、专业的师资队伍,教育教学经验丰富。

### ▶ 个性化教学模式的全新拓展

怡文远离闹市区,对学生实行全封闭准军事化管理,每月休息一次,一切与学习不相干的物品都将排除在外,让学生全身心地投入到学习中。食堂、宿舍、多媒体教室、淋浴房一应俱全,学校24小时不间断供应恒温热水供学生沐浴,所有教室、寝室均装有空调,为炎炎夏日中刻苦学习的莘莘学子献上一丝清凉。

学校将个性化教育突破辅导班限制,完全融入正常教育教学中。在目前开设的高三复读班和高一至高三课堂中,对学生独创

运用私塾式的关心体贴和现代化的教育手段,以“小班+小小班+个人”为教学模式,以学生为中心,采取1人1套学习方案,1个阶段1个计划,1个学生1名教师专辅的教学方式,旨在最大程度开发学生的学习潜力。

在怡文,每个班只安排38人,而每班的教师配置却没有因为学生数量的减少而缩水,除了保持各科精英教师师资外,班班配备教学专职班主任、生活专职班主任和心理辅导老师,全方位辅导学生学习。班级人数少,老师有更多的精力照顾

到每一个学生的学习情况,怡文特有的“1对1”个性化教育模式,为每一名学生量身定制学习方案,并根据学习进度实时更新学习策略。该校多年来一直以一线教师的身份接触学生和家,备课、教案、批阅作业等教师本职工作一样不落亲历教学一线,紧握学生和家思想动态,准确把握学生和家心理,与各科任课老师探讨适合学生的教学方式方法,有的放矢地为学生定制个性化学习方案,有针对性地攻克学习难点,从而提升教学质量。



怡文中学个性化小班教学课堂

### ▶ 用心呵护学生,教学和关怀双管齐下

“1对1”个性化教学、“每一套专属学习方案”对老师的水平提出了严格的要求,那么怡文的老师有何神通可以在重压之下从容应对“个性化教学”的挑战呢?答案就在于怡文的每个老师都能够独当一面,面对学生提出的疑难问题,总能各个击破。

怡文的老师各个都有教学“杀手锏”,有的教龄长教学经验丰富,有的对所授科目知识点掌控能力强,有的授课过程中灵活多

变,在课堂上能根据学生对知识点的理解程度立刻调整授课节奏,做到以学生为中心的授课方式。过硬的教学能力是立校之基,而除此之外,怡文老师真正的“杀手锏”是人文关怀,人之交往贵在知心,老师和学生之间更重要的是交心,彼此之间以心相交、将心比心,零距离接触,让学生将内心的彷徨、困惑释放出来,让老师耐心与学生交流解决心理问题,形成融洽的师生关系,更是坚定的朋友之谊。老师以赏识的目光发掘每个

学生的闪光点,从而激发学生好学向上的动力,积极主动去学习。

怡文遵循“严而有度”的科学管理方法,探索新时期学生的心理特征,建立以科学教学为核心的管理体系,专职的生活辅导老师和心理咨询师将全方位呵护学生的身心健康,从而保障学生在取得优异成绩的同时,拥有一个健康的身心,为学生营造一个轻松的学习氛围,让学生轻装上阵,从容面对学习中遇到的各种困难。

### ▶ 教育就是要给学生希望

教书育人是个智慧劳动的过程,不恰当的教育方法极有可能会适得其反,如何使用辅导策略必须因人而异。怡文中学的老师对所有学生一视同仁,不放弃任何一个学生,因为家把孩子送到怡文,心中就只有一份期望,期望奇迹的发生,期望自己的孩子能在怡文成人成才,而作为老师,诲人不倦的天职和责任心就必须给家一个交代。

“高考仅仅是人生千万坎坷中的一小道,我不能因为学生的这一次栽跟头而否定了他的一生。”怡文中学曹校长说,“作为教育工作者,就是要给学生希望,给家希望,让这希望之火点亮学生将来的宽广人生路。”

# 怡文教育祝全省教师节日快乐,阖家幸福!

我校2011年秋季招生工作已圆满落幕,校长曹新宏率全体教职工感谢社会各界领导和学生家长对我校的支持与厚爱。

联系电话: 0551-5371322 5371323 13965057780 学校网站: www.yiwenzx.com  
学校地址: 合肥市望江西路与西二环交叉口南200米高新区怡文中学(和一花园旁)

